



迎接新挑战 再攀新高峰

湖南天欣集团 2011 年年度总结表彰大会隆重召开



优秀员工代表
金达雅陶瓷公司
邓顺昌
发言



优秀员工代表
佛山天欣王陶瓷
张春莲
发言



优秀员工代表
欣鸿源陶瓷
晏敬
发言



优秀员工代表
天欣科技公司
周星亮
发言



优秀员工代表
天欣科技督查办
方加梯
发言

春回大地,共谋发展。2月6日,集团总公司隆重召开2011年年度总结表彰大会。公司领导王五星、童皖林、黄戴荣、杨军、高金华、万淑华、陈陆龙、肖刚、张在周等及湖南天欣科技股份有限公司、岳阳市金达雅陶瓷有限公司、佛山市天欣王陶瓷有限公司和岳阳市富强混凝土有限公司、岳阳市临港富强混凝土(管业)有限公司和湖南天欣(集团)置业公司、岳阳天欣运输船队等各子公司员工参加了年度总结表彰大会。

副总经理汤汶波主持会议。副总经理荣文宣读表彰决定。总经理童皖林、黄戴荣先后讲话。董事长王五星作《迎接新挑战,再攀新高峰》年度工作报告。

王董在报告中回顾了2011年开展的各项工作和取得的成绩。

一、科技创新方面。我们在国家高新技术企业、湖南省建筑陶瓷工程技术研究中心、湖南省建筑陶瓷产品及原材料质量监督检测中心成功挂牌之后,与湖南大学、景德镇陶瓷学院等多个高等院校建立了紧密的合作关系,先后获得国家科技部“实用新型专利”一项和“新型外观设计专利”多项等专利。

二、创品牌树名牌方面。我们的“同喜陶瓷”、“金达雅陶瓷”被评为“湖南省著名商标”、“湖南省名牌产品”和“中国陶瓷行业名牌产品”;“鸿双喜陶瓷”、“塞纳尔陶瓷”被中国建筑陶瓷工业协会评为“全国十大城乡品牌”。同时,我们被湖

南省委、省政府授予“湖南省百强民营企业”荣誉称号。去年6月16日我们成功举办了首届中部地区两型陶瓷文化节,倡导绿色环保节能理念,为打造企业良好形象奠定了坚实的基础。

三、在环保节能方面。政府有要求,我们更有目标。刚刚开工建设的第五线和第六线,首先环保工作就放在第一位,今年初,我们先后投入1000多万进行技术改造。同时,我们还获得国家财政部的环保节能专项奖励基金500万元也用在设施设备和环境保护的投入上。

去年,在多方面不利因素的影响下,我们天欣陶瓷超额完成全年生产和销售任务。同时,第五条生产线和第六线的成功开工建设,更为今年六月份金达雅陶瓷的顺利搬迁迎来了新的发展机遇。

房地产。天欣置业投资兴建的市财政局“南郡财苑”开发项目,目前正在紧张的建设之中,今年完工。另外,我们今年的房地产项目也正规划之中。

混凝土和管桩。富强混凝土已经成功生产和销售50万立方,创历史新高。就目前的不景气市场来说,富强做出了贡献。临港富强混凝土管桩。去年的7、8月份已经成功试投产,管桩生产不久将生产出成品投放市场。君山富强混凝土公司正在筹划之中。天欣船队运输都已全面完成目标任务,新建的挖沙船,也将在最近时间投入使用。

为**开辟海外市场**,我们出访了西班牙、迪拜、捷克斯洛伐克、奥地利、德国、

阿联酋等国家和地区,童总和黄总等带队去了意大利等国家。通过国外学习和考察,积极拓展海外市场。同时,我们在佛山专门成立了出口部,10000平方米的大型展厅也快竣工对外营业。

另外,一个重要方面,我们狠抓了**企业文化建设**,全面提升了企业形象。

1、加强培训,力求打造一支高素质员工队伍。始终坚持对新员工的岗前培训,定期考核。同时,坚持请进来和派出去相结合,既请专家来厂授课也派出骨干人员参加各类培训班,力求提高广大员工的综合素质。

2、教育员工自我定位,清醒认识自己所负职责。年初公司分发了《卓越员工的12项修炼》一书。通过学习,结合文章检查自我,认识自我,找出自身的差距和不足,为我们如何做一名合格员工提供了很好的帮忙。

3、献爱心,暖人心,资助助学,帮助他人。在这方面,虽然我们并不能帮别人彻底摆脱困境,但我们的行动却充分体现了我们对工友、对社会的关爱之心,真正做到了“一人有难,众人相帮”。比方说,天欣科技和金达雅公司对高考学子的奖励,对困难员工的扶助,总公司看望敬老院老人,新农村建设等等。

4、美化环境,绿化公司。公司投入巨资修建了文化休闲广场、花池、停车棚、蓝球场。开设了阅览室、乒乓球室、KTV房。另外,还硬化了厂区的主要路面等等。这一切使环境更美,企业形象也得

到了进一步提升。同时,我提议今年植树节前后,大家积极行动起来参加植树造林,美化环境活动。

过去的一年,我们的各项工作所取得的成绩大家有目共睹:生产经营,产值、收入均创历史新高;在狠抓生产经营的同时,也在有条不紊地进行第五条生产线和第六条生产线的全面建设工作。

在谈到2012年主要工作思路时,王董说,新的一年,新的希望,新的打算。他说,第一、新的一年用6个字3个方面来概括,就是“学习、质量、品牌”。

学习。抓学习在于二方面,一方面重在培训,另一方面是提高。大家不要小看学习,其实每一个人的一生就是一个不断学习的过程。今年,这方面的工作,我们还要加强。同时,我倡议:全体员工每人捐一本自己最喜爱的书,同时公司购买一本你认为最喜爱的书活动。

质量。加强质量意识是取得良好品质的基础和关键。质量往深层次方面讲就是管理与效益。从今年开始,我们要让新的质量管理模式带动企业管理使管理成为一种文化,一种过程,一种环境,一种人文关怀,一种激励机制,一个全员参与自我发展的平台。

再一个就是**品牌**。我们知道,仅仅有好的产品质量,还不够,还必需要有软环境的支持,这个软环境就是品牌。品牌从哪里来?品牌就是创新,品牌就是规模。没有科技也就没有品牌。

第二、明确一个战略构想,做好四篇

文章,强化三种意识,实施三大战略,实现二大目标。

做好四篇文章,即:搞好资本运作,实现企业跨越发展;搞好市场开发,拓展生存空间;准确地给我们的企业定位,给我们的产品定位;加强精神文明建设,提高员工队伍整体素质。

强化三种意识,即:强化市场意识;强化创新意识;强化忧患意识。

实施三大战略,即:人才开发战略,及时发现人才,严格管理人才,搞好人才培训;市场开发战略,就是站稳本地市场,盯住周边市场,开发国内场,拓展国际市场;科技开发战略,要提高科技含量,提高工作效率。

实现二大目标,即:严格管理,讲求效益,创建一流企业。面向市场,以人为本,培育一流队伍。

同时,继续加强培训和企业文化建设工作。进一步健全和完善适应企业的各项管理制度;继续“创建学习型企业”,既学理论更学技术;继续强化培训,根据不同岗位,不同层面有针对性的,本着有益、有用、管用的原则,达到培训的目的;要架起员工与公司领导沟通的桥梁,推行人性化管理。要围绕经营管理工作,开展好各种教育活动,培养员工共同的价值观,把经营和管理的难点作为教育和培训的重点,大力倡导“员工靠企业立业,企业靠员工发展”的观念,使我们的企业逐步走上和谐健康的发展之路。

湖南省人民对外友好协会第五届理事会会议在长沙召开

董事长王五星当选为理事

本报讯2月24日下午,湖南省人民对外友好协会第五届理事会会议在长沙召开。

董事长王五星当选为大会理事。全省各地市州政府负责人带队参会。董事长被编为第7组,由我市副市长蒋锋和外事办主任邱虹领队。

省委副书记梅克保出席会议并强调,随着“四化两型”建设的全面推进,湖南比以往任何时候都更加需要拓展外部发展空间。希望省友协充分发挥优势,积极创新方法,不断创新领域,努力把对外友好工作提高到一个新水平。

中国人民对外友好协会副会长冯佐库讲话。会议由省人大常委会副主任刘莲玉主持。副省长李友志,省政协副主席龚建明出席。

梅克保充分肯定省对外友协第四届理事会成立以来取得的成绩。他说,当今世界正处于大发展大变革大调整时期,要维护我国和我省发展的重要战略机遇期,进一步扩大对外开放、提升湖南的国际化水平,必须在加强官方外交的同时,更加注重民间对外友好工作,不断深化我省与世界各国人民的友谊,夯实我省对外交流合作的基础。

梅克保强调,要把握正确方向,广交深交朋友,始终坚持民间对外友好交往的大方向,自觉服从和服务国家总体外交,进一步深化与世界各国人民的友好往来;围绕主题主线,服务湖南发展,进一步加强与国外友好人士和友好组织的交流联系,促进我省各领域广泛深入地参与国际交流合作;加强自身建设,将对外友协打造成更具凝聚力和

感召力的民间群团组织,更具吸引力和影响力的对外交往平台。

中国人民对外友好协会副会长冯佐库希望湖南不断提高民间对外交往的能力和水平,广交朋友,开展形式多样的民间对外交往活动,开展丰富多彩的文化交流活动,推动湖南人民与各国人民间的相互了解。

会议审议通过了省对外友协第四届理事会工作报告。会议还选举梅克保和李友志为名誉会长,选举省外事务办主任肖祥清担任会长,选举章定国、詹纯新、胡子敬、伍跃时、雷宜铨、张青、刘启峰担任副会长。

